

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Xin Point Holdings Limited

信邦控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1571)

自願性公告

美國關稅對本集團業務及營運的影響

本公告乃信邦控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

美國與中國之間正在爆發一場迅速升級的互徵關稅戰，起因是美國總統特朗普近期推出的激進關稅政策。於2025年4月9日生效的美方對中國商品徵收的145%關稅已開始實施，同時還對其他全球貿易夥伴施加了一系列額外關稅。

根據集團美國報關行及美國海關與邊境保護局的官方通知，目前集團出口至美國的產品總計需繳納的關稅為159%。

由於集團產品均按「完稅後交貨」(Delivered Duty Paid, 「DDP」)條款出售給美國客戶，即本集團負責安排運輸並將貨物交付至指定地點，同時完成清關並支付所有適用稅費及關稅。因此，該等額外關稅的徵收使得集團的供應在商業上變得不可行，甚至可構成不可抗力。然而，集團仍為美國客戶提供繼續提供中國產品的機會，前提是客戶同意承擔相關徵收的關稅。

本公司董事會(「董事會」)一直密切關注全球經濟及地緣政治風險，以及其對集團業務與運營的相關影響。近年來，作為集團國際佈局戰略的一部分，以提升集團全球供應能力，集團已在墨西哥和馬來西亞設立了製造基地，以補充其在中國的本土產能。

集團目前正與其美國客戶積極洽談，探討將其產品製造流程遷移至集團位於墨西哥和馬來西亞的生產設施的可行性。

集團自中國直接出口至美國並受到美方關稅影響的出貨量，在截至2024年12月31日止年度的總收入中佔比約為30.7%。截至本公告日期，董事會認為，新關稅可能對集團的業務與運營造成影響，但由於目前仍在就關稅成本是否轉嫁給終端消費者進行協商，同時也在評估將製造流程遷移至低關稅地區的可行性，因此集團目前尚無法就新關稅對集團可能造成的影響作出具體評估和計算。

公司將繼續密切關注事態發展，並將在適當的時候採取措施，盡力減輕美方關稅對集團業務與運營的影響。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時，務請審慎行事。

承董事會命
信邦控股有限公司
主席
馬曉明

香港，2025年4月16日

於本公告日期，董事會由執行董事馬曉明先生、孟軍先生、張玉敏先生、劉軍先生、何曉律先生及蔣巍先生；及獨立非執行董事鄧智偉先生、甘為民先生及曹立新教授組成。